

Решение проблемы с национальным парком «Ладожские шхеры», затянувшееся на долгие годы, сдвинулось с мертвой точки.

Он должен появится уже в течение ближайших месяцев, правда, к его созданию планируется подойти поэтапно.

Такое решение было принято на состоявшемся в минувшую среду в парк-отеле «Дача Винтера» под Сортавалой круглом столе под председательством Главы Карелии Андрея Нелидова. Впервые к столь масштабному обсуждению были привлечены все заинтересованные стороны: ученые, экологи, представители местного самоуправления, федеральных ведомств и республиканской власти.

# «Ладожские шхеры»: компромисс найден

О статусе круглого стола немало говорит и то, что он прошел при участии заместителя Полпреда Президента на Северо-Западе Александра Нестерова.

На первом этапе в состав национального парка должны войти «бесспорные» земли, где не ведется хозяйственная деятельность и нет поселений, то есть земли государственного лесного фонда и акватория Ладожских шхер. Затем власти и экологические организации продолжат работу по расширению территории парка и включению в нее ценных природ-

ных и рекреационных объектов, находящихся за пределами земель гослесфонда. По мнению Андрея Нелидова, второй этап потребует детальной проработки всех юридических тонкостей, учета всех местных нюансов.

Все участники круглого стола согласились, что на сегодняшний день это разумный компромисс, который позволит сохранить уникальные природные богатства края и одновременно улучшить жизнь проживающих здесь людей. Подробнее о круглом столе читайте в следующем номере.